

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	版
64	東京都 地図	<p>伊豆諸島部分を拡大した地図の状態、伊豆諸島・小笠原諸島と記載。正しくは伊豆諸島の三宅島にあたる島を、誤って八丈島としておりました。</p> 	<p>地図上で「八丈島」としていた島は、正しくは「三宅島」です。誌面で小笠原諸島とそばに書かれていた島が「八丈島」であり、伊豆諸島南部の島です。</p>  <p>※小笠原諸島は、八丈島を含む伊豆諸島よりもさらに南南東に位置します。</p> 	初版、2刷

頁	項目	誤	正	版
204	熊本県 地図	「福岡県」の記載 	佐賀県 	初版～4刷
156	岡山県 地図	「温室で育てる白桃・マスカットは生産量日本一！」	(日本一の条件が複雑なため、 詳細を記載) 「全国有数の産地。特にマスカットの「ピオーネ」や白桃の「清水白桃」は栽培面積が日本一！」	初版～10刷
157	岡山県 会話	「とくにマスカットや白桃は生産量日本一にゃ！」	(日本一の条件が複雑で誤解を招くおそれがあるため) 「とくに白桃やマスカットは日本有数の産地にゃ！」	初版～10刷
104	静岡県 地図	弥生地代	弥生時代	初版～14刷